

Dani bá hezzaszólásai.

Ezek a legének olvasák egy bukaresti ujságból, hogy Mária oláh királynő, aki ezred tulajdonos a veres huszároknd, bétötötte a huszonötödik szögálati esztendejét. Az oláh király pediglen tábornoki rangra emelte a felséges női högyet.

En a saját részemről amondó vagyok istálom, hogy akinek huszonöt esztendei szögálatya vagyon, annak szögálaton küjjel es el kellett tőteni egy jó nihány esztendőt. Éppeg ezéti, ha tekéntbe vesszük az új generáris női högyi állapottyát, megállapíthasuk, hogy amijen fényes — akarom mondani kényes katonai multra tekénthet vissza az új generáris, éppeg ojan kétes reménkedéssel tekénthet elejibe a jövendőbeli katonai akarom mondani női högy ténykedésinek.

*

Biztosan hallották hirit istálom a Bedábel Káruj bihalainak. Met hát akkurátus bihalak vótak. Jó tejelők. Történt pedig eccer, hogy az egyik ki találta rugni a séjtárt a Kárujné asszony keze közül. Eszre veszi a dógot Káruj sógor, felkap egy vasvillát s neki ereszkedik a bihal ódalának. A bihal elnyekkenti magát. Kárujné megjed s oda szóll az urának, hogy ne kénozza azt a Káruj s neki a fehérnépnek. „Sűrű téfel feleség a dicsőségit a bihalának, sűrű téfel!” Ha széjjel nem válasszák őkt a szomszédok ejsze még most es kénozná azt a nyomoru fehérnépet. De hát ugy van véle az ember. Sohasem azon tőti ki a bosszuját, aki felhesgelte. Nem vesszik észre istálom, hogy amig kijetek tászigálják egyik a másikat, addig azok a békesség szerető idegen emberek — akiknek a fülik előtt méterésre nőttek mán a fajtabeli repressáliák — leszedegetik a sűrű téfelet?

Sűrű téfel feleség a dicsőségit a bihalának! Sűrű téfel!

*

Tiszta igaz isálom. Változnak az üdők s változnak az emberek es véle. Ezelőtt őt esztendővel történt, hogy pitymalatkor igen-igen éktelen zakatolásra ébredek. A bornyu böggött, a macska ványogott, a gyermek vinnyogott, az asszony veszekedett mint az égedelem, engem pediglen ugy kénozott a fojlás mintha bicskával hasogatták vóna a mejjem kalánnyát.

Ki a suj hitte vóna akkortájt istálom, hogy kijetek ezt „Jazz Band”-nek híjják?

Az UJ ÉLET novella- és verspályázata.

Az UJ ÉLET pályázatot hirdet erdélyi, illetőleg alföldi vonatkozású novellákra és versekre. A pályázó művekre elbírálásuknál érvényesülő egyetlen követelésünk:

Jelentsenek irredentát, fajvédelmet: — legyenek teljes értékű művészi alkotások.

A legjobb novellák és versek íróit összesen

5000 korona

jutalomban részesítjük. És pedig:

Az első helyre értékelt novella: 1500 kor., vers: 1000 kor.,
a második helyre méltó novella: 1000 kor., vers: 600 kor.,
a harmadik helyre sorolt novella: 500 kor., vers: 400 kor.
jutalomban részesül.

Az elbírálást fővárosi és jeles szegedi írókból alakított bizottság fogja végezni.

A pályázat határideje f. é. május 15-e — bezárólag! A pályázó műveket kettős borítékban — jeligével — szegedi szerkesztőségünk címére kérjük elküldeni. A mértéket megütő írásműveket közölni fogjuk.

Szeged, 1922. február 26-án.

Szerkesztőség.

Főiskolai rovat.

Rovatvezető: Dr. Szandiner Pál, egyet. tanár.

A m. kir. Ferencz József-tudományegyetem hallgatóinak létszáma. Azokkal a híresztelésekkel szemben, melyek szerint a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem hallgatóinak létszáma az előző félévi létszámnak felére csökkent volna le, teljesen hiteles adatok alapján közöljük, hogy az egyetemre eddig összesen 960-an iratkoztak be. A beiratkozottak közül joghallgató 329, orvosnövendék 505, bölcsészethallgató 36, természettudománykari hallgató 90.

A hallgatók létszáma, ha a múlt félév végén az egyetemről pályavégzetten eltávozottak számát figyelembe vesszük, nemcsak nem csökkent, hanem növekedett.

Adományok a m. kir. Ferencz József-tudományegyetem menekült hallgatóinak. Lantos Mihály csongrád-mindszenti birtokos, Szőke Sándor mindszenti főszolgabíró úr szíves ajánlására 4000 koronát adott át főiskolai rovatunk vezetőjének a menekült egyetemi hallgatók támogatására. Az adományt tankönyvek vásárlására és szegénysorsu erdélyi menekült egyetemi hallgatók tanulmányi költségeinek fedezésére a SzEFHE. szegedi csoportja kapta meg.

Szőke Sándor mindszenti főszolgabíró úr egy baráti összejövetelelen történt önkéntes adakozás eredményeként 1500 koronát küldött a menekült főiskolai hallgatók segélyezésére. Az adományból Sz. I. szorgalmas menekült jogszigorlónak doktorraavatási költségei fedeztettek, az ezen felül megmaradt összeg pedig a Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete Szegedi Csoportjának adatott át.

A csongrád-mindszenti főszolgabírói hivatal egy táncmulatság tiszta jövedelmeként 148 korona 90 fillért küldött be főiskolai rovatunk vezetőjéhez a menekült egyetemi hallgatók támogatására. Az összeget a Délvidéki Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Szegedi Csoportjához utaltatott át.

Gassner Béla kir. járásbíró úr 400 koronát volt szíves egy menekült főiskolai hallgató támogatására felajánlani. Az összegből T. I. menekült jogszigorló vizsgadíja fedeztetett.

Barabás István hódmezővásárhelyi unitárius lelkész úr a menekült székely egyetemi hallgatók javára Hódmezővásárhelyt megindított gyűjtésének eredményeképp 32,200, azaz harminckétezerkétszáz koronát adott át megfelelő felhasználás végett főiskolai rovatunk vezetőjének.

A hódmezővásárhelyiek e nemes adománya a Népies Irodalmi Társaság által az erdélyi magyar ifjúság részére Szegeden alapított főiskolai internátus berendezési költségeire ezen internátus gondnokságához utaltatott át. Az adományból egyébként addig, míg az az internátus felszerelésével kapcsolatban tényleg felhasználatik, megszoruló erdélyi menekült egyetemi hallgatók nyertek és nyerne a SzEFHE. garanciája mellett kamatmentes tanulmányi kölcsönöket.

Fogadják a nemeslelkű adakozók az adományok átvevőjének s az adományokból segélyezettetteknek is hálás köszönetét azzal a megnyugtatható tudattal, hogy adományaik minden esetben arra utaltaknak enyhített a mai súlyos viszonyok között különösen súlyos anyagi helyzetén.

Az Egyetemi Szent Imre Körben minden kedden este 8 órakor P. Komarik István jezsuita atya vallásbölcseleti előadást tart. Minden csütörtökön pedig 8 órai kezdettel dr. Kelemen László tartja szociális előadásait.